



一番追问算出泡桐经济账

小平视察兖州停留50分钟，近半小时参观泡桐林场

时光退回到31年前的那个元宵节，邓小平从南方视察工作返京途中，专程在兖州站下车，视察当时的兖州县城关泡桐林场。根据兖州区档案局的史料记载，当时，小平同志在兖州共停留了50分钟，除去途中所用时间，他把25分钟留给了林场。

本报记者 马辉 汪洋 杜洪雷

前往林场路上 提到污染治理

在兖州区档案局一个柜子里，副局长李泓抽出一本颜色泛黄的卷宗。他小心翼翼地掀开几页后说：“这份文件就是记录当年邓公来兖州视察时的情况。”

根据这份史料记载，1983年2月27日，那一天刚好也是农历正月十五，中国传统的元宵佳节。这一天，邓小平同志从南方视察工作返京途中，在兖州下车。专列于上午8点15分抵达兖州站。随即，邓小平同志乘汽车赴城关林场。上午8点30分到达林场，8点55分离开林场。9点05分继续乘车北上。

“小平同志在兖州总共停留了50分钟，其中在林场停留了25分钟。”李泓说。邓小平同志见到兖州的负责同志后说的第一句话是：“从报上看到泡桐是个宝，所



1983年2月27日，邓小平视察兖州林场。(资料片)



小平视察过的泡桐林场旧址。本报记者 张晓科 摄

以今天下车看一看。”

“汽车刚出火车站不久，邓小平同志就说，你们这里烟囱很多，冒出很多黑烟，对环境污染很厉害。”李泓查阅了当时的档案，上面详细记载了在前往林场的路上，邓小平首先提到了污染的问题，并指出，当地要做好锅炉的改造，重视污染问题。

“投资四毛五分 就能收二三十元”

邓小平来到林场边走边问，话题全部围绕这些泡桐展开。“泡桐在这里长得怎么样？”小平同志问。“我们这里的群众都喜欢种泡桐，大家都说这是不吃食的大肥猪，零存整取的活银行。”兖州县林业站副站长张繁亮的俏皮话引起了小平同志的兴趣。“种树还要施肥不？”小平同志边走边问。“是的，要用尿素。”张繁亮说道。

“要施多少肥呢？”小平同志追问。“每棵每年能施上2斤尿素肥，就能保证每棵树生长0.1立方米。”张繁亮回答说。

小平问：“一斤尿素多少钱？”“2毛2分5厘。”张繁亮说。“投资4毛5分，就能收二三十元，这效益确实好，应该提倡多栽。”小平同志算了一笔经济账，又接着问，“哪些地方适合种泡桐？”“北到辽宁，南到两广地区都可以。”张繁亮说道。

“我家乡没有发现这种泡桐呀？”小平同志问道。“您家乡是白花泡桐，品种不一样。”张繁亮说道。“你知道我家乡呀？”小平同志笑着说。“四川广安，全国人民都知道你的家乡。”张繁亮也笑了。面对着小平同志的一番追问，张繁亮对答如流，让小平同志非常满意：“你还真是一个林业专家呐。”

8点55分，邓小平同志离开林场返回兖州火车站，到站后和大家一一握手告别。

当年林场难觅踪影 建国家级农业示范园

小平的视察给时任兖州县城关公社副书记，寨子洼村村支书的马凤岐留下了极为深刻的印象，虽然当年未能见到小平，但他仍能清晰说出当年小平同志曾说过的话：“泡桐是个宝，要想发展得好，三分靠种植，七分靠管理。”

19日上午，记者来到兖州城关公社泡桐林场旧址，随着岁月的流逝，那个规模达2000亩的泡桐林场早已难觅踪影，全部被现代化的厂房和集约化的农田所取代。

在兖州区通往济宁市区的路旁，是一个国家级的济宁市农业高新技术示范园，还将建更高规格的国家级农高区。为纪念小平同志到这里视察，他们还专门建起了邓小平纪念广场，筑起了邓小平雕塑。

300万好礼大赠送 846个名额等您拿

“购双色球彩票，送4000元好礼”活动9月1日启动

购双色球，送大礼喽！为回馈广大投注者对双色球游戏的关爱和支持，回报全省社会各界对福彩事业的爱心奉献，山东省福利彩票发行中心决定开展“购双色球彩票，送4000元好礼”活动。

活动时间自2014年9月1日起至10月12日止。参与活动的条件为，在山东省内投注站及手机投注系统投注双色球游戏，单张彩票满20元(含20元)即可参与抽奖。奖品是面值4000元的山东一卡通一张(或等值的液晶电视、智能手机、电瓶车、山地车等一个)。省福彩中心将每个星期从符合条件的双色球彩票中抽取141张中奖彩票，连续抽取6个星期，共抽取846张中奖彩票。

想要参与活动的彩民，必须提前进行申报。您可以通过

山东彩票网、手机客户端、短信平台等进行申报，申报内容包括符合条件的彩票票号、本人身份证号、手机号等。手机投注用户无需进行申报，符合条件者将自动进入抽奖范围。请参与活动的彩民注意，每个星期一上午12时截止上个星期的申报，逾期不申报者视为弃权。

省福彩中心将在每星期一的“齐鲁风采”电脑福利彩票摇奖现场进行抽奖，从申报的彩民中抽取中奖者，山东广播电视台经济频道“福利千万家”摇奖节目将进行直播。抽奖实况在山东彩票网播放(网址：www.sdcpc.cn)，并公告获奖名单。根据省福彩中心发布的中奖公告，中奖者须持本人身份证到所在市福利彩票销售管理中心兑奖。



彩市要闻

大品牌天天开 新规则奖更高

福彩3D游戏规则8月26日起调整

在迎来发行10周年之际，经过财政部《关于同意中国福利彩票3D游戏规则变更上市销售实施方案的通知》(财办综[2014]61号)批准，中国福利彩票3D游戏规则将自第2014230期起进行调整(2014年8月25日开奖结束后开始销售，8月26日晚开奖)。

调整后，3D游戏的返奖率由原来的50%提升至53%，52%当期奖金，1%为调节基金。每期按照彩票销售额的53%、13%、34%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。当奖池资金累计达到200万元后，超出部分转入调节基金。

广大彩票爱好者是本次调

整的直接受益者，因为更高的返奖比例带来了3D游戏奖金额的提高。也就是说，在游戏规则调整后，彩民们同样的投注金额将享受到更多的回馈。此外，在奖金调整的基础上，为了进一步拓展3D游戏的可玩性，满足不同投注者的游戏需求，我省还将分阶段陆续推出多种新的投注方法。

大品牌天天开，新规则奖更高。作为中国数字型彩票游戏的领军者，上市十年来，中国福利彩票3D游戏已经成为我国彩票一道独特的风景线，调整后的3D游戏将更加富有活力和生机，为广大彩票爱好者带来更多的幸运和欢乐。



山东省福彩3D游戏规则调整前后奖金对照表

投注方式	奖项	调整后奖金	调整前奖金
单选投注	单选奖	1040	1000
组选三投注	组选三奖	346	320
组选六投注	组选六奖	173	160
包选三投注	包选三全中	683	660
	包选三组中	173	160
包选六投注	包选六全中	606	580
	包选六组中	86	80

(以实际投注机兑奖显示为准)